

Бывший глава районного центра предстанет перед судом по обвинению в должностных преступлениях

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы сельского поселения «Нижнекасучейское». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ - превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий, совершенное главой органа местного самоуправления, а также ч.2 ст. 292 УК РФ - служебный подлог.

По версии следствия, в 2020 году обвиняемый, являясь главой сельского поселения, превысил свои должностные полномочия и совершил служебный подлог при осуществлении контроля за исполнением муниципального контракта на строительство водоотвода в сельском поселении «Нижнекасучейское», чем причинил значительный материальный ущерб бюджету.

В 2020 году между администрацией сельского поселения «Нижнекасучейское» и индивидуальным предпринимателем заключен муниципальный контракт по устройству водоотвода протяженностью 1850 метров в селе Нижний Цасучей. Стоимость контракта составила более 2 млн рублей. Согласно условиям контракта, водоотвод должен был быть изготовлен из железобетонных лотков, соответствующих требованиям к строительным материалам. После заключения контракта подрядчик обратился к главе сельского поселения с просьбой выполнить работы с использованием другой технологии изготовления водоотвода с использованием монолитного бетона. Глава села, согласившись с просьбой предпринимателя, в нарушение требований законодательства, не заключил дополнительное соглашение к контракту, содержащее изменение его существенных условий.

В дальнейшем подрядчик ненадлежащим образом выполнил работы по устройству водоотвода. В частности, был использован железобетон ненадлежащего качества, не применялось армирование, не был соблюден необходимый уклон для функционирования сооружения.

Несмотря на перечисленные нарушения, глава села подписал подложные акты и другие документы о соответствии выполненных работ и используемых материалов условиям контракта. На основании подложных документов подрядчику были выплачены денежные средства в размере 2 млн 45 тыс. рублей.

Следователи провели комплекс следственных действий по сбору доказательств совершенных

преступлений. Назначены и проведены необходимые судебные экспертизы.

Следствием собрана доказательственная база, уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено для рассмотрения в суд.

18 Января 2024

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1854365>